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До США прямує армада
танкерів: експорт нафти зі
Штатів може стати рекордним

Азія залишилася без газу:
імпорт СПГ впав до мінімуму з
2020 року
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Танкери з ЗПГ не можуть пройти Ормузьку протоку

Азіатські імпортери готуються до затяжного
"газового голоду", а також до нового витку
нестримного зростання цін на СПГ.
Імпорт скрапленого природного газу (СПГ) до країн Азіатсько-
Тихоокеанського регіону обвалився до мінімальних значень майже за шість
років. Про це пише Bloomberg у понеділок, 13 квітня.
 
Ескалація військового конфлікту на Близькому Сході паралізувала
глобальні ланцюжки поставок, змушуючи найбільших світових покупців
газу жорстко обмежувати споживання та розконсервувати вугільні
електростанції.
 
Минулими вихідними 30-денна ковзна середня чистих поставок СПГ до
регіону впала нижче за психологічну позначку в 600 тис. тонн. Це
найнижчий показник із червня 2020 року, коли світова економіка та попит
на газ були паралізовані тотальними локдаунами через пандемію Covid-19.

Зазначається, що азіатські імпортери готуються
до затяжного "газового голоду". Надії на швидке
вирішення кризи впали після провалу мирних
переговорів між США та Іраном.
 
Обвал постачання б'є по економіках регіону. Так,
Пакистан критично залежить від поставок СПГ з
Катару. Країна не отримала жодного танкера із
паливом з початку березня. В Індії зафіксовано
падіння імпорту на 20% у річному обчисленні, у
Китаї - на 30%.
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Постачання іншим ключовим покупцям,
включаючи технологічно розвинені Японію та
Південну Корею, також опустилися до
мінімальних сезонних значень за останні шість років. Країни готуються до
нового витку нестримного зростання цін на СПГ. 
 
В умовах жорсткого дефіциту газу азіатські уряди змушені вживати
екстрених, найчастіше антиекологічних заходів. У Японії низка газових
електростанцій вже почала примусово знижувати вироблення
електроенергії. У той же час, Південна Корея офіційно зняла всі екологічні
обмеження на роботу своїх вугільних електростанцій.

Нагадаємо, зниження поставок СПГ через Ормузьку протоку після початку
військової операції США та Ізраїлю проти Ірану скоротило світову
пропозицію скрапленого природного газу. Тим часом можливості США з
експорту СПГ перебувають майже на піковому рівні.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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